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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Αμέσως μετά την ψήφιση του Ν.4071/2013 σύμφωνα με τον οποίο 

βγαίνουν σε διαθεσιμότητα-απόλυση 6.000 συνάδελφοι, Σχολικοί Φύλακες και 

Δημοτικοί Αστυνομικοί, καταργώντας βασικές αρμοδιότητες των Ο.Τ.Α. και 

διαλύοντας μεθοδικά την Τοπική Αυτοδιοίκηση, η κυβέρνηση για μια ακόμη 

φορά κυνικά διαπιστώνει εκ νέου την έλλειψη 4 δις ευρώ τα οποία άμεσα πρέπει 

να εξευρεθούν προκειμένου να «σκάσουν χαμόγελο» οι τροικανοί δυνάστες. 

Άμεση αφαίμαξη 4 επιπλέον δις ευρώ, άμεση επιπλέον εξαθλίωση της 

Ελληνικής κοινωνίας. Αποδεικνύεται πως η πολιτική των Μνημονίων δεν 

είναι τίποτε άλλο από ένα «αδηφάγο τέρας» που κάθε φορά θα οδηγεί σε νέα 

ελλείμματα έως ότου εξανεμισθεί κάθε πλουτοπαραγωγικός πόρος αλλά και 

κοινωνική υπηρεσία, θυσία στο βωμό του ξεπουλήματος στα ξένα και εγχώρια 

συμφέροντα έναντι «πινακίου φακής». 

Παρά την πολυμέτωπη επίθεση που δεχόμαστε σε κινηματικό, πολιτικό 

αλλά και προσφάτως σε δικαστικό επίπεδο προκειμένου να «σηκώσουμε τα 

χέρια», να παραδοθούμε έρμαιο των τυχοδιωκτικών τους πολιτικών, δεν το 

πράξαμε και ούτε θα το πράξουμε στο μέλλον. Ο δίκαιος αγώνας συνεχίζεται. Θα 

είναι  μακρύς και επίπονος ώσπου να συνειδητοποιήσει σύσσωμη η Ελληνική 

κοινωνία το πλήρες οδυνηρό, αναπόφευκτο αδιέξοδο στο οποίο την οδηγούν. 

Η ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών, η προάσπιση της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και του κοινωνικού της ρόλου καθώς και η αποτροπή των 

μαζικών απολύσεων εργαζομένων αποτελούν σταθερούς στόχους της αγωνιστικής 

δράσης των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. 

Ταυτόχρονα όμως με τον δικαστικό αγώνα της επόμενης περιόδου, 

προκειμένου και το δεύτερο κύμα διαθεσιμότητας-απολύσεων να παραμείνει 

στα χαρτιά, προχωρούμε άμεσα στην ανασύνταξη του κλάδου και την 

αγωνιστική του προετοιμασία για τις νέες απολύσεις-διαθεσιμότητες του 

Σεπτεμβρίου, στις οποίες για μια ακόμη φορά στόχος θα είναι οι υπηρεσίες της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αν αναλογιστούμε και την στάση των αιρετών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης που στην συντριπτική πλειονότητά τους για μια ακόμη 

φορά ήταν υποκριτική. 



Πριν ακόμη «στεγνώσει το δάκρυ» για την κατάργηση βασικών 

αρμοδιοτήτων και την απόλυση των εργαζομένων τους, πρωτοστατούν στην 

ίδρυση ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. με το βλέμμα πλέον προσηλωμένο στις επερχόμενες 

Δημοτικές εκλογές. 

Το επόμενο χρονικό διάστημα και ιδιαίτερα αμέσως μετά το 15Αύγουστο 

οι παρεμβάσεις μας θα πρέπει να είναι συνεχής και καθημερινές προκειμένου 

οι αρμόδιοι να δώσουν άμεσα λύσεις, με έμφαση στο ζήτημα των Σχολικών 

Φυλάκων που αντιμετωπίζουν την απόλυση. Συγκεκριμένα: 

1. Παρεμβαίνουμε καθημερινά (κυβέρνηση, αιρετοί, τρόικα) με Συγκεντρώσεις, 

Παραστάσεις Διαμαρτυρίας, και κάθε άλλη αγωνιστική δράση. 

2. Οργανώνουμε τις Νομικές παρεμβάσεις για την παραμονή των συναδέλφων 

μέσω της διαδικασίας των Ασφαλιστικών μέτρων. 

3. Απαιτούμε από την κυβέρνηση την ΑΜΕΣΗ ψήφιση της διάταξης για την 

αναγνώριση ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά της προϋπηρεσίας των Σχολικών 

Φυλάκων που είχαν πριν μετατραπεί η σύμβασή τους σε Αορίστου Χρόνου με 

το Π.Δ. 164/2004. 

Συνεχίζουμε τις παρεμβάσεις μας καθημερινά, ανασυντάσσουμε το κλάδο, 

τον προετοιμάζουμε προκειμένου το επόμενο κύμα απολύσεων να μας βρει για 

μια ακόμη φορά ενωμένους, δυνατούς, με συλλογικότητα και αλληλεγγύη!!! 

Οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αναλαμβάνουν κάθε είδους 

πρωτοβουλίες-συνεργασίες με άλλες κοινωνικές ομάδες, οργανώσεις, φορείς  

ενημερώνοντας ταυτόχρονα για τις επιπτώσεις των απολύσεων και της 

διάλυσης των κοινωνικών υπηρεσιών στην καθημερινότητα και στην τσέπη του 

Δημότη. 

Μόνο με αυτό τον τρόπο θα πετύχουμε. Απαιτείται συλλογικότητα, 

ενότητα, μαζική και δυναμική συμμετοχή στις αγωνιστικές απεργιακές 

κινητοποιήσεις για την επόμενη περίοδο. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 
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